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Tatami
B|C|A|B|C|A
A|B|C|A[B]|C
Schreiben Sie in jedes Feld des Rasters einen Buchstaben, sodass in jedem BIC AlBIC|A
dick-umrandeten Gebiet die ersten N Buchstaben des Alphabets genau
einmal vorkommen (N entspricht der Grol3e des Gebiets). In jeder Zeile und C/A/BIC|A|IB
jeder Spalte miissen alle Buchstaben gleich oft vorkommen. Zwei gleiche A/B|ICIAB|C
Buchstaben durfen nicht orthogonal benachbart sein. C/A|/B|C|A|B
Beispiel
3162a. leicht 3162b. knifflig
2 341123 14 4 13121 (3(4]2
31214 3|/2|4|1 1 2|3 4|13(2|1|4
211132 4, 113|4 2141213411 (3]|1
114(2 3|1 4(2]|3 3(114(1|12(4]|2]|3
4131 42 3|1]|2 1131124342
114 2 3(1 4 2 3 412134131 ]12]|1
324113 /1|4 2 3142 1124113
4,113 |2|14 23 1 2 1 4 3[(1]|12|3|4
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